
WINES

WINE BY THE GLASS
HOUSE RED			   5
HOUSE WHITE 			   5

SPARKLING WINE
PROSECCO SERENELLO EXTRA DRY		  20
ITALY

the delicious aromas of apple and pear melt into a smooth 
and fresh wine on the palate

WHITE WINE 
CAPE DREAM CHENIN BLANC			          17
SOUTH AFRICA

a fresh and succulent wine, off dry with crisp stone-fruit 
flavours with a hint of tropical richness 

PINOT GRIGIO PRIMI SOLI			   17
ITALY

dry, crisp and fruity with a wonderful hint of lemon

PICPOUL DE PINET FONCALIEU			   19
FRANCE

picpoul blanc is the grape behind picpoul de pinet, one of 
the named crus of coteaux du languedoc. it is a crisp, citrusy 
wine with subtle mineral and nutty overtones

CONCHA Y TORO SAUVIGNON			         20 
BLANC MOUNTAIN RANGE
CHILE

pale yellow in colour with an intense fruity nose and 
ripe acidity. an aromatic sauvignon blanc with varietal 
characteristics 

WADDLING DUCK SAUVIGNON BLANC		  20
MARLBOROUGH, NEW ZEALAND

youthful and very approachable with a nose of intense, fresh 
gooseberry fruit. the palate is dry and full of white peach and 
passion fruit flavour

GAVI DI GAVI IL PORTINO			   22
ITALY

this wine is a wonderful reflection of the cortese grape variety. 
it is fruity and aromatic with just a hint of mineral notes and a 
mouthwatering citrus finish

RUNAMOK CHARDONNAY			   22
AUSTRALIA

a great aussie chardonnay that shows all the deliciously ripe 
tropical and citrus fruit character that we love and expect

RIESLING HOSPICES DE COLMAR			   23
FRANCE

developed aromas of citrus and flowers typical of the variety. 
the palate is a sharp attack and lively, a beautiful structure 
and a hint of fat give this wine balance and remarkable 
persistence

ALBARINO LOLO RIAS BAIXAS			         26 
SPAIN 

bright yellow gold with a shimmering appearance. it displays 
an aromatic bouquet of herbs and fruit with a dry finish



PETIT CHABLIS L’ EGLANTIERE			   28
FRANCE

this fresh wine has an aroma of lemon rind with beautiful 
minerality and citrus flavours on the palate. subtle and fine

JEAN PABIOT POUILLY FUME			   30
DOMAINE DES FINES CAILLOTTES
FRANCE

straw coloured with golden highlights, an elegant nose opens 
up with floral notes, blossom and ripe apricots. velvety smooth 
peach and pear fruits lead to a stunning spicy vanilla finish 

PINOT GRIS GRAND CRU			   33
SIGNATURE DE COLMAR
FRANCE

pale yellow colour with golden glints. subtle aromas of 
candied fruit, fine and complex. elegant and very structured, 
pinot gris grand cru hengst is well-built,of a rich and wealthy 
balance, it goes on in a charm full silky final
 
SANCERRE LES LORYS			         39 
MARQUIS DE GOULAINE
FRANCE

a crisp, aromatic dry white wine produced on the slopes of 
the loire. this wine has a distinctive floral aroma

ROSE WINE
PINOT GRIGIO BLUSH PRIMI SOLI			   17
ITALY

a very easy style of wine with a soft, refreshing burst of 
summer red fruits 

MONTEREY BAY ZINFANDEL ROSE			   19
CALIFORNIA

quite the most delicious wine, a racy mix of watermelon and 
cherry with a delectable sweetness

 
CHATEAU MINUTY M PROVENCE ROSE		  35
FRANCE

a lively and tasty wine that is enjoyable for its purity and 
finesse

RED WINE
BARON D’ARIGNAC CABERNET SAUVIGNON	 17
FRANCE

a classic cabernet sauvignon with rich cassis and eucalyptus 
aromas followed up with intense blackberry fruit flavours

BEAUJOLAIS VILLAGES - VICTOR BERARD		  22
FRANCE

light and fragrant with attractive fresh berry fruits and high 
ripe tannins. unmistakable beaujolais

RUNAMOK SHIRAZ			   22
AUSTRALIA

aromas of rich fruitcake, dark chocolate and liquorice are 
underscored on the palate by ripe blackcurrant cassis flavours 
with a lovely, subtle whiff of fresh mint leaf

NORTON FINCA MALBEC			   23
ARGENTINA

a full bodied wine with ripe red fruit flavours, an elegant 
touch of smoke and a hint of vanilla



FAUSTINO RIVERO CRIANZA - RIOJA		  25
SPAIN

this wine has matured in american oak casks for 12- 14 months 
and has spicy aromas with moderate tannins on the palate

WADDLING DUCK PINOT NOIR			   25 
NEW ZEALAND

the bouquet is rich in fruit flavours of sweet and black 
cherries which harmonies beautifully with the notes of oak. a 
medium level of soft, ripe tannins provides a silky texture to 
this lingering, accessible wine

CHIANTI CLASSICO LA LELLERA			   26
VICCHIOMAGGIO
ITALY

the vicchiomaggio estate, with vineyards around the market 
town of greve, makes typical vibrant classico. full bodied, with 
good fresh fruit and a touch of oak. lovely stuff!

SAINT EMILION RESERVE DULONG			  26
FRANCE

round and supple attack on the palate. great, rich and fleshy 
structure. notes of liquorice, red and black fruits aromas at 
the end 

VALPOLICELLA DOC BOTTER			   26
ITALY

classic easy drinking wine from the north of italy. deep ruby 
in colour with hints of almonds on the palate, mixed with 
soft berry fruits
 
CHATEAUNEUF DU PAPE RESERVE			        35 
DES ARGENTIERS
FRANCE

dark ruby in colour, with a complex bouquet of fruit and 
spices, thyme, rosemary and pepper. a full bodied red with 
notes of licorice, leather and wild fruit delivering big mouth 
feel with silky tannins 

CHATEAU PAVEIL DE LUZE MARGAUX		  40
FRANCE

a soft and alluring style, both spicy and perfumed on the nose 
and opulent on the palate. this is classic elegant margaux 
wine with great finesse and character, with redcurrant 
flavours and a soft silky finish

BAROLO DOCG BOTTER			   40
ITALY

an intense and fantastically rich full bodied wine with a 
superb fruit structure

DESSERT WINE 
MONSOON VALLEY DESSERT		                       25
CHENIN BLANC
THAILAND

a superb, aroma-rich sweet wine, monsoon valley chenin 
blanc late harvest is made from chenin blanc grapes. a 
nectar-like wine lush with aromas of dried orchard apples 
and white peach, monsoon valley chenin blanc late harvest is 
creamy, with an elegant acidity and long finish

all prices include V.A.T. and a discretionary charge of 12.5% 
will be added to your bill



CHAMPAGNES
CHAMPAGNE DE CASTELNAU			         39
BRUT RESERVE
FRANCE

the initial aromas are intriguing as they show a complexity 
rarely present in a non-vintage brut. this cuvee is best 
described as having the soul of a vintage wine in the body 
of a non-vintage

PERRIER JOUET BRUT			   59
FRANCE

this consistent blend leads to a deliciously floral,  slightly 
honeyed fruit aroma

PERRIER JOUET ROSE			   87
FRANCE

a delightful rose that shows hints of strawberry and red fruits 
on the nose and a rich long plate. up to 15% red wine from 
bouzy is added to the blend giving extra body and fruit and 
producing the attractive salmon pink colour

VINTAGE CHAMPAGNES
PERRIER JOUET BELLE EPOQUE			   180
FRANCE

a fresh fizz and superbly balanced palate with light appley 
fruit and citrus notes which linger on the elegant finish

DOM PERIGNON 		  200
FRANCE

incredible smooth and creamy fruit with an elegance and 
finesse equalled by very few other champagnes 

PERRIER JOUET BELLE EPOQUE ROSE		  210
FRANCE

cuve belle epoque ros is a delightful, gentle wine, with all 
the qualities of a great pink champagne that offers both 
roundness and vinosity: elegance, finesse, delicacy and subtle 
fruity aromas

LOUIS ROEDERER CRISTAL			   250
FRANCE

this famous champagne is only produced in very small 
parcels and is only available on a strict allocation basis

all prices include V.A.T. and a discretionary charge of 12.5% 
will be added to your bill


